

忠诚履职勇担当**砥砺奋进谱新篇****一面旗帜映初心**

——记“全国工人先锋号”中煤建三十一工程处猛虎掘进队



猛虎队队员特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗、特别能开拓、特别能协作。

中煤建三十一工程处猛虎掘进队1969年建队，被树为“全国煤炭战线十面红旗”之一。

五十载栉风沐雨，五十载砥砺奋进，这50余人的队伍先后转战于安徽、山东、河南、山西、陕西、内蒙古等省、自治区，足迹踏遍大半个中国，“攻城拔寨”，屡创佳绩。先后获得国家、省部、市级荣誉60多项，涌现出全国劳动模范陈登明等40多位地市级以上先进个人，是全国煤炭系统唯一保持十年蝉联国家级特别能战斗的掘进队。

“猛虎掘进队前行的步伐，在中国煤炭史上留下了最为生动的注解。”4月21日，猛虎掘进队党支部书记毛玉吹激动地说，“再困难、再恶劣的工作环境，猛虎队从来没有后退半步，特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的传统，用行动写在百米井下，刻在煤壁上，成为我们的精神图腾。”

时光荏苒，猛虎队队员换了又一茬又一茬，“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗、特别能开拓、特别能协作”的猛虎精神，激励着一代代猛虎人追梦圆梦，点燃豪情。

猛虎掘进队，也成为“建人才的孵化器”，实施高技能人才培养工程“先育苗圃、再育森林”，开展“金牌师傅”带“金牌徒弟”，打造“师徒带徒”升级版。先后培养出70余名专业技术能手，其中高级工近200名技术骨干。建立“赛马”人才竞争机制，选配干部20余人。组建“QC”创新小组，申报创新课题近200次，“QC”小组屡次入选国家队……

筹备伊始，新冠肺炎疫情冲

击，与时间赛跑，专业技术人才匮乏、项目立项难、论资排辈门槛高……重重挑战摆在碳鑫人面前。

没有锚定目标的坚定信心，就难以打开事业新天地。

碳鑫科技上下以“困难面前有我们，我们面前无困难”的气魄，勇扛开拓者，建设者的旗帜，在高碳化工业园的一片荒地上破土奠基，擘画未来。

年生产50万吨甲醇和年产60万吨乙醇的两个项目，从跑项目、跑图纸、跑环评、跑开工，到项目批下、建起来、转起来，强起来，仅用了短短4年！

“第一代”碳鑫人披荆斩棘，攻坚克难，硬是闯出一条高质量发

展的“鑫”路子。

围绕“化工产业链做长”的要求，碳鑫公司全力投入到两个项目，持续深化与大化物所等顶尖科研机构的合作，超前谋划延链项目储备，确保每年能够“上一个好项目……”一项项成果充分展示了“碳鑫速度”、诠释了“干则必成”的精神，碳鑫科技正以创新发展探索者，实践者，引领者的身份，不断推动淮北矿业集团高质量发展。

践行“干则必成” 跑出“碳鑫速度”

——记“安徽省五一劳动奖状”获奖单位安徽碳鑫科技有限公司



安徽碳鑫科技综合利用项目投产。

进入新世纪，面临资源之患、瓶颈之惑、转型之困，如何破解资源型城市发展难题走出一条高质量转型发展之路？

肩负着时代使命和淮北重托的安徽碳鑫科技有限公司应运而生。

2021年5月，安徽碳鑫科技有限公司领导班子正式组建成，吹响了淮北依托产业优势发展新能源的“鑫”时代号角。

“安徽碳鑫科技有限公司是淮

北矿业股份公司全资子公司，公司于2019年3月19日注册成立，现

有在岗职工568人，下辖三个项

目：一期年产50万吨甲醇项目、二

期年产60万吨乙醇项目和建设中的乙基胺项目。

安徽碳鑫科技有

限公司党委书记、董事长张平介绍道。

围绕“化工产业链做长”的要

求，碳鑫公司全力投入到两个项

目，持续深化与大化物所等顶尖

科研机构的合作，超前谋划延

链项目储备，确保每年能够“上

一个好项目……”一项项成果充

分展示了“碳鑫速度”、诠释了“

干则必成”的精神，碳鑫科技正

以创新发展探索者，实践者，引

领者的身份，不断推动淮北矿业

集团高质量发展。

围绕“化工产业链做长”的要

求，碳鑫公司全力投入到两个项

目，持续深化与大化物所等顶尖

科研机构的合作，超前谋划延

链项目储备，确保每年能够“上

一个好项目……”一项项成果充

分展示了“碳鑫速度”、诠释了“

干则必成”的精神，碳鑫科技正

以创新发展探索者，实践者，引

领者的身份，不断推动淮北矿业

集团高质量发展。

“作为一名幕后刑警，我的战场里没有刀光剑影、生死较量，而是信息数据的海洋，一个电话号码、一张监控图片、一段生活轨迹，都可能是破案的关键。”4月26日，市公安局刑侦支队警务技术二级主管、民警王会知说。

“作为一名幕后刑警，我的战场里没有刀光剑影、生死较量，而是信息数据的海洋，一个电话号码、一张监控图片、一段生活轨迹，都可能是破案的关键。”4月26日，市公安局刑侦支队警务技术二级主管、民警王会知说。